ETE£BRMAR “FAST” REERIFATIRE

mE
£ “FAST” B TLARIRE A, MR AF UL I AR (5 A7 1o 88 S T A ) A7 EL AN A3 P, [
I EA R B R AL, & — R BB R AL AL S “FAST” TARM
SCPRTE UL, A BBk, THEAS BB ARS YT AR, AEIE I JR BT VRS, AL
TSRS KR AR, R JE U TS T AR A B AT A AR LI R, R TR E By
S H IR, Oy “FAST” S TR i 1 5 S USRI PRAL AR A 1 BRI
SEXJIEIRE 1, AU RARAL T IR U7 I, Gl SR A R, PR S 1 e A 2

[ = 04672R, i LS HIBEMIE R SGIEN 22 + y* — 561.38752 — 1.6884 x 10° = 0.
[FIIF, AR H T Bk S BAR S 0 LE B, oA T a5 IR S R A

Er3FiElRR 2, MR KRR — BN A R, BRI f = 0.4672R, 5 i E AR
Wy 7 AR, RS 2R E R T S AR AR (—49.3792, —36.9336, —294.3713);
B R KENT —0.6m F 0.6m Z[FK, ik ERT SR EEEHEAMYImE, H
f B SR A AT 221 A IR BE B MU B AN 0.07%, @ik iz A AH R St £ R A
(A B AT 2 IR B, SR ARAS B E R s AR, B S5 MR HE R B 2345 1) il 4 1R R 1, 7E
F R R AAFR BB B A B S AR AR AE B RN, Ik URFIRAE, SO T R
A B ALFRIFEAT AT, o0 H 7 BB 1 ) 7 R R DT SRS BRI ) 25 RARAEAE
result.xlsx CAH.

EEXFIRIRR 3, 7E i 2 fSERE I py e T T ERAR BRI (0 S Y TH A B TR
R REUEE 279 0.67%; TR AL 1 BRI ) SO AL, FE45 7€ T RN AR = A
T AR BRI 2 At TAEHA M AO3BUREE 2900 3.55%. IS R, T/EMYIH (Y
B EE 3K TR 5.3 4%, UL AU E A AR T BRI AR R, TR
TR 37 AH 7] ) 23, o USRI I PR = BT RAF ISR . e, 78 SO AR L i 23l |
Xof AR ) T ) BB BN AR T )5 AR AR AT IR, AR RR f = 0.468R I, AJ LKt
Pl bt — D3R B 4.99%, $Em BRI 1.4 4.

KR ARk, ORI, BRAR SO TH, BRI AR S A5, BRIk b,



— [EEER5ER
1.1 [EEER

500 2K AR ERTH 5 L BB 7668 (Five-hundred-meter Aperture Spherical radio Telescope,
FAST) #h oy BRHR, R A BB Ofei K. REVZ R BB, XT3z
BEI 5, D9 1T 00 I 1 RS 5 A B R AR, T R AR OO A IS R A AT
). SRT, “FAST” MKMUEMIEE, HARHN 500 K, AN gef sl r &, K, s ERY
FATR 7 RIEMER Bt “FAST” YT 2 B S e & (in&l1.1(a) From),
LR “FAST” bR mbR i AL B A E, 7T LAE R A A 300 oK FHAR ) TAEHm4)
), 8T e T W,

PR3 A LE

gt (b) RN

K 1.1: “FAST” [FZEMLH

LSS AT A NI HERS AN AR, AbTILHESI, ST HONF124) 300 K. H
#229 500 KIGERT; Ab TARSI, SR K R A i B o8 — A 300 K HARI TAEY
[, IRAEHI LR F R, ERAREIRES IR R SR L, R
ESRYRIRRE £,  Re SR R 5 08 AR T 2 IX AR () K, X 2l MR 51
el R eI (WE1.1(b) fros). @i feshs iz m e, v LU ER AE, M
T R AR 1
1.2 [ElEER

A H 1EAFET “FAST” SRS THIAR AR 001 357, 75 S ot 1 ) il
BIRE 1: R I RARAL T 15 b7 I, 45 B AR 19 PR 3R, e AR )

B8R 2: AWM RARSL T o = 36.795°, 8 = 78.169° IF, B E FARM M, T ) 5T
TS R AR AR | e I s T RS s U AR Y T

[BIRR 3: JE i 2 MUIRRETT R, THERRICE, IR 5 e SR BRI A BRI A LA

2



BEE L

2.1 9§ 1 B934T

R 1 2% RS A I R AR A T B AEBRTH E B J7 RS %, SR C IRAE HmE. st
YOt AR N 2 BB R R R i R R ER T, i ] R A
T ANERR B AT TR PLAL R L W] DR A5 2 B AR AR BE f. i e 1 2EAR
Y 5 R

2.2 [E)E 2 By ER

] fL 2 25 RE A WL RARA — € 5 LA A A IS . B 56 20 e 3R A8 4 T,
AL R 1 TR R R AR R, B SRR R AL, AR R - R B
sAMEIHETE P EE AR S, SRR TS, BRIl A3 201 2 i BRI I i 0 R, 25
7 Sy v S H P R B BEAR I T ) T AR bR . R B L R ST E AR TR R,
SRS T R S AR A T, RN QY R T (R EE  LPANR AE BAR,  EERAT T
e PR, AR ERKEAZRHEL T, ikERY R BT A, &1
K, W AN AL, T A E BRI S AR AR 4 R

2.3 [a]R1 3 W Hh

R 3 7 EAE I 2 (AEAS b, TR SRR ORI, B e B R B TR T Y
FEUREE. 25 P8 B BRI E A BRI, AN BORAAAESAERR T IE BT, JF BN ER T 2 56 3% 1)
ERTH, IR R BLJT (S vH 5 S HERR T AR bl R AL I L 2 (1 2 7 SR A kA
E, ST E AR EE. AR 2 A S HE BT 10 A B ERS R, hirE =
P TR ALK, B Bk — B s S T AR 2 AR [R] A BRI, 38 5 25 RE AR T AR b 58 R Ak 1 S i
JeE, TS UL S RN T I R A R AR AR, BT R B B AR T AR . A
REEE/NT 0.5m, WAy B BEBAR NI, AR 1 R B TH SRR R 2 )5 | 3 m] DA
BEATHUAE (WE2.107R), BIERAS s RHRUEE v H (1, T B AR B Bl AR .

TN

X
[ g el H@#‘E%%EHIYNM%EH UL ]

2.1 figf ke e LY 8L i




= HEER
3.1 RERIZ
I8 1 EBARBRIE A (2303 A B E R AR,

HRE: MRYEEH R, feshas M ge e migs, MR KERE; R HRIE N 2
IR THEAS 21, fleshas 5 R 542 A KR ZRE N 0.0078%, W) LA R

BRi& 2: (BB AR AT A UG e ALER T, AEARAZ I A S H R fudik My,
(7] IS 2205 5 S T A 2 8] PR G B2
HRER: AR ER, RSN AR HUmEARCAR AL BR T 1 FR 23, ABRBE AR Y BR T A
ERPRIIIE O SO AR BT V2 &I R K NL, (EANLIEARRUN, K&
s PSR TIAR AL — € 480, B L SN TIARAE Y, (BEERR BN, AT LLBIS AN T

i 3: i LIS 5 5 RN E T OV EEALSR, “FAST” fesiR e 2 MRS 5.
HER: “FAST” U UL 1 2O KK I, BT RIFINFIBRE, 5
TR AT, o) DLAE RS 5 A AOUL I % A 2 K B 3 iy 21 3 R 5 7
A R HE S,

3.2 SRR

% 3.1: 15 5]

5 UiRA B
o PRARRYIEI AR EE, R AR B LR I m
[ AR A AR R S FEERR IR AR 2 L TN
di B MRS GE R IE URIRTT ) m
s(i,7) i NWREE § AR FIEEE. m

n RIS, R R B 1 S S S RN T I SAHE S 2 L. e

3.3 HIERITIALIE
3.3.1 MREAXIEATHE

WRAE S HITTHALMA o = 36.795°, fff B = 78.169°. AR Mim, A XK DN
300m, MiFEMEERIE IS R = 300.4m, DR BE B X 3 B o B [ O f 20 0 60°. AR FE o A

4



B, RS D el Ag HIAEFR N

;

x9 = —Rcosacos 3,
Yo = —Rsinacos S,
20 = —Rsin .

BER SR, TR AERRT FIATRE — 15 A(x,y, 2), 155 CA 5 CAy MIFef A/, Wk fa
ANT 300, M A TERRH K IR, S22 U A ASEE B I X 45

3.3.2 MHPPLFIESEEMNITE

ARG I 1 A AT T s AR kR, BT RATHEAS B S AT s AR S, Rk
B ANTNESE AN AR s(i,5). RS S, R 12.37855m 1E N
I FHE, Wk s(i,5) > 12.37855m, WIANEE ¢« M55 j AN SUANHEEE, J-8 T 1E,
g s(i,j) = 0. RS FREZ 5, FHABIIT SUISRAE LT, 1A A AT 1 ST SR AN AH 4R

3.3.3 BETRLBRE=ALRIER

ABCBE S S T AR RT DAL AR e FLER T, A8 4 Wiy tH 4 mORH 48, IR 1550 AR AT i B
ZJa, FAE AT LU L AR o, IRy O] IR R = . TS AT
R S AN RS B AN R, iR

¢

s(i,5) # 0,
s(4, k) # 0,
| s(k, 1) # 0,
WEATPIPTARRE, AN EATRI RS =M IR, FHCZ A = MM =411 AR As.

N EBIEES 5K

4.1 1R 1. IBEMYENE

PLIRCy C ARSI AT, S 25 [0 B A AR AR R Oxyz. IRIEMHE 1 BT 553, FEE
BRIMAIEME R = 300.4m. WERLL k= 0.466, MR 5EMKE4EZE F = kR, £
MR N (1 — k)R, MRIERUEBRTE 428 500 K, 555 H AR HERRTH 0 5 72N

2+ + 22 =R H 2+ < (250m)°.

bt



N DR R, BRATI R B A 525 B8 S AR R IR A R o BAR R S R AR
AUH AT, fEsh 8 AR AR T D —0.6 2KE) 0.6 K. 8 77 (%, FATRE ZR A
B RaEEEm L, BE FSsEEEEREamdmEm. s A Y i &
N f, AERAE BAB A T R W] LAY 2D

o B, BIERIERIEZX AR, AY5BeAe W R A AL TR Rk 15 7, I8 2 [
1 IR, X H, AT AT 2 B AR 2k i £R BE

o FLUR REFHGE 2 PRSI, BRI AR g T AL A AV A RIS T, AR YR
T SRAS 0 B AR T (V) FR AT DAAS B e ) B AR A T

4.1.1 988 1 PIREMYIEINTRE
B, WAL RARAL T-FEEBRTE IE B, A o = 0, = 90°. RIEXARME, R

(0,0, (k — 1)R), HAEH 300 K, W 2Oz 1 EJE M T7HE N

ZE2

AR B ) J LTI BT, THSEAR IR b — K (2,0, 2) S5 A RO B /MRS

2 (k—1)R— f, HA —150m < z < 150m.

d=R—Vx2+ 22

AT 7 EAEH MATLAB RfE R &, RATE > A —150m = 29 < 21 < -+ < 2, = 150m,
Hodr n 7840 K, T By EERAFR 1) 1)

L 8 di = R — /22 + 22,
i d:, 1
mfln; ; =

T SR AR (B BE [ — 140.3456m, 1%t BRSO BE0E . id | — % _
0.4672, M H] & 1 IR EH I E S FEN

2> +y* —4IR- 2+ 4l(k—1-1)R*=0. (4.1)

Hr R = 300.4m NFEAEEKEA 12, k= 0.466 NERLL.



4.1.2 [AIFR 2 PIEEHYIEAIHE
BRI S AL o« = 36.795°, flIff B = 78.169°, IRIBEMMI AN (K — DR, 7T

(
zp = (k—1)R-cosacosf,
Yyp = (k—1)R-sinacos 3,

zp=(k—1)R-sinp.

\

PP KIS FRADY CP FT(ER ELEL, FERR f = [R. #5 oK I a5 A2

II:cosacosff-x+sinacosf-y+sinf-z=(k—1-2])R.

|cosacosf-x+sinacosf-y+sinf-z—(k—1—20)R|
= J@ =z + (y -y + (2 - )2
xf B AR, A 2 IR AR E AR

(cos? avcos? B — 1) - 2% + (sin?acos? B — 1) - y* + (sin? B — 1) - 22

+ 2cosasinacos® B - zy + 2sin a cos Bsin - yz + 2 cos acos fsin f - zx (42)
4.2

+4lRcosacosff-x+4lRsinacos -y + 4lRsinf - z

—4l(k—-1—-1)R*=0.
Hoht R = 300.4m AFAERRIH 42, k = 0.466 NEEARLL, | = 0.4672. F4F, ATRATHEAS
BB AE I T 0 TR AR AR O

(

zp=(k—1—1)R-cosacospf,

yp = (k—1—1)R-sinacos f, (4.3)

zp=(k—1—1)R-sinf.

4.2 1RE 2: REERFTHIEE
4.2.1 KIGWIAXIYEEEY RETEXIE

TE S T s B THUAR VR 19 A 20 7 17, o o 7 B ARG 56 R I X I 75 288 e i T 1) [XC 3.
WA TR, WIS AL RAK BN N By, FE 1L RE S SR TV 5 2 AR 7 1) B 48K T
W P ORI — AN A, |OPL| = 250m, |[OP| ~ 300m, [k

ICO| = /|CP2 — |OP|? = 50v/11m.

7



AR, MRAE BRI X 148 300m, %01 |PyPy| > 150m. 25 h& 8 W X 1A 47 AN H e S
[ XA I FHAE L, W | Py Ps| = 150m, itk

|CPy| = \/|CP.]2 = |P, P2 = 150v/3m.

S
Q

~
JQ

]
— — N

. /
/’ /
Pl/// Pg,‘,'ﬂo
r
N

Q

‘\

4.1: FEH X e

=M COPs 1, LCOP; = 90°, ZCP30 = fo; (L= PLPyP; 1, /P PyPs =
90°, LP, P3Py = By. Mili ACOP; ~ AP, PPy, 1RGPS

|PB| _ |PRs|  [PRy| 3V
[COl|CR[ OB 11

N |PLPs| + |OPs| = |OPy| = 250m, |PyPs| + |CPs| = |CPy| = 150+/3m, ¥ BLAFAS I 15

L A A
V33 +5
12

50 — arcsin < ) ~ 63557O, (4'4)

[ 2 FORAREIM A 6 = 78.169° > 5, Plitkin)l 2 AR A 2B &k 5 X 15

4.2.2 ERTRMESENRMENNIEER

WL e shas AR g, w LORSY 2R BN E, Ak S T e B AR
HRERMEAngE . BRI KRR IR fURIRE, AT LG E S B ER T RALE, (H
FEEIR TR, 75 B AL LR LA EEK:

o — 7T, FHEAE £0.6m KV, 1E3E 2 A SRR A E O FAR S A T
o FAN—TJFI, I ERAHARIIAT S B S AR AN GE T 0.07%.

NBEBET SR ISR IR, AESNELT, TS BRI T A T S =
1T THI AR P O B A THT AR BE B )P 5 F0 ST . 45 oK, [ E R AL, H0Z B B 4

8



AL, FIWTAR TS 2 A B B AR A 2 B 0.07%, W R Bk, I ko A Vi
FEVRREGE 5, SR XIS A A 07 R G B S T ) B T A O
5 ZHTEERBEAT R & B PR/, MIRAF AR SR, BRI Is4T 4R,

AR TR AL E 2 S, BB« DN BRI RBRIEER N (25, v, 21), &
LR S HIARAR N (], ), 2)), B RERIARARIR iy (E8has 5 BRI RUE A, FIER
TR, B e s S AN EE R i, FER 2] T R R BRI TR
Ja, AT DS 2R Sh2 AR R AT &

BOE 1: 2 PR R AL E S R s S e R %
data [ 10 ERI AR 5% 5,

THEAH AR R T BB RS soia (4, )

THEL BT 7T RUR = A ] T AR I 0o S H ) T ) 80 B B~ 7 A0 ST
for BAARXIKAEE i AT & do

for —0.6m #| 0.6m Z A 89fF % K & d;, do

if % i /N7 RAKE 5ARARG B2 M08 F T AT 0.07% then
| continue

else

TR IS T 1Y R B T R PR RS P 5 AN sty ;
TR IR BT B = A 2 T O B D00 T A 8 8 15 A st

if sty + sty < ST then
ST = sty + sto;

DRAFA U B Ja 47 OB ARAR (2, 91, 27);
TRAFA R B AR SE

else
| continue
end
end
end
end

output % 5 (1) FE BT DX (1715 RURIARR (2, yl, 20);
output {23 # MHAKSE d;;

O SRR UES, BRI 81 1T S B S e s i 48 1 R AR 5 6.



4.3 1RE 3: LT ERE

Tl HFRMTEE, 8 I A2 BHRNE A R X Skl I B S S5 5 55 300 K AR A B THI )
S SiHE S 2 L, AT AR R Z0 0 S S A R0 O 1 gk el AL 3, JRATTE SE R B A,
P A TS e S R BT 1R L 5 AR I T (BRI LE, e Jm R LI AN R LE R R
B b, FRARSPITH R LE LA 100%, ARSI THI PR H 0 bL R 1% bG i o BR T 9 4 i
b S v, (B AN v T B AR R L.

4.3.1 EEIKEPRSIEE

PEXSHE, BATTE S vh SR B IR T A4 EE , SR IA D S T A — A B AR KT

5 JEBIBKI X AR, HZE M X AN I AR DX, A A ) B8 AN 2 S M FR U L
MRS, TR, AT AN G A (I AR T, AL A Ay 6 = 90°. BRI sl 3 LAY,
BHEAE P AT 2 B b, VSR RA A T .

Cc
R

PRAR BRI

B 4.2: WG AR TR AR BRI B A S

VB H F R I8 BT Y 1D (1 AT P 0 P4 2R, LR AR P IS R AN By, AT A
N By, WHBEB NS G EEAEERIE A S RA RS, A SARIPIZN |, RN
SEA (RIS 5 R0 1 AR 2R 5 A AR AR ) A, IRt SO 1R S Aty .

#H: AB, 5 AB,, I8 LCAB, = v, ZOABy = vy, 4G JUA 5% R A5 5], Q2
v <0 < yo, HBEPE T AR AR RIS, DL Y ST HUEERTET N ) n AN 05, IR m A
251 S HR FEL R T AR R, 24 o e 4y K, BRI L g = % M, Beit k2K
TS B AR BT A HE L.

10



B3k 20 ) 3 AR BRI A b BT
n R EH X 35k oy B R mo = 0;
for B X 3% A 9.5 A do
TFEXTRIE By 5 By ALK,
THEXT N i v 5 v FIME;

if71§@§72 then
| m=m-+1;

end

end

TR »;
output #ZUL L n;

4.3.2 BKEERARSFIEE

ROk, BATHERHE TR I AR L, FO= i — R VIR BRI AR . AR AR
[ 2 THELIAE R, AT AT DA B AR 1 AT R AL, AT = A1 S T AR
HI =AM AR E B, R EER— 4538 1 S TR AR R

S
N

B
\\
-

4
4
7
< 7
7
S
> P

L.

7
Z 7’

7

~
7z ~
A1 e B2 \‘\

o’,\(/ As
A
D&Eﬂ‘ﬁ*ﬁ

4,
K 4.3 HBLRAE RS = MR AR L S

WRME S TR o = 36.795°, {1 5 = 78.169°, 1 H FERE I BT 761 IH F) 48k T 1]
W43, Bk AR, R JyFRMERRI 42, ML BHEAE P HIARFR

(

zp = (k—1)R-cosacosf3,

yyp = (k—1)R-sinacos f3,

zp=(k—1)R-sinp.

\

BRI =T 508 Ay Ay 1 Ag, FRILBCAE SR TR L/ A (20, yo, 20) AERAER

11



8, BRI Lz S A RERE ny, B
ny, =mn; X (1,0,0), mn3=mn; X ng,

MW ny ng Al ng HHRER, 12 A = [nT,nd nl], 1 AZM (1,0,0) B n, FIIEAFEFE
W on/ SRR 2 JERERE, HEFERETT AR (1,0,0) 2] o' FIERZHEM B,
AN n 2 n/ FIEZHEM N Q = BA™Y, it

n'=Qn=BA 'n.

BN oK, WRPEHBE A BT H & a = (— cosacos 3, —sinacos 3, —sin 3), WA
SN LR S S B e 0l S BIE AR PR AE I AS T By 5 By ATLMVEHEHZ AB, B77
H
L—To Y=Y _ 22— %0
cosacosfS  sinacosfB  sinf’

P H BN P 2L T T AT AR

Ly

B -

IIp : cosacos f(x —xp) +sinacos f(y —yp) +sin f(z — zp) =0,
i M = cosacos B(xg — zp) + sinacos B(yo — yp) + sin B(zg — zp), N
IIp : cosacos B(x — xp) + sinacos By — yo) + sin 5(z — z0) = M,

WKSL Lap, 5 1p WITHE, 15

~

xp, = To+ M cosacosf3,

{ Y, = Yo + M sin a cos 3,

zp, = %0 + M sin 3.

M ﬁ (M cosacos B, Msinacos 3, Msin ). & n 5 A—Bi IR i, W cosi =
|7’T |“| WAE R ST &S AB, 5 ABy 3T n SHFR, Rk 5 56 eh s 5 1 1
o =2n — AB, = (), ), ), LA HE% AB, HII7FE

=20 Y—Yo 22— %0

L
ABQ /1 a/2 a/3
BRI Lap, 55 Tp (072, 049
( + all M
Tp, =1 '
(@) + () + (ah)® cos2i
9 + = -
T ) () + (a)? cos2i’
+ “ =
2By, = & ' '
% 7T (@) + (ah)? + (@3)? cos2i




Rltk, RE By, s lEE S P RifiE s 2 2Z/NT 0.5m, A
(zp, — xp)* + (Y, — yr)* + (2B, — 2p)* < (0.5m)?,

ST LA B R AT AR S RO SRS, R X IR P 1 0 A A5, AT m AN SR A F
R T AR, T4 Bl EL g = %. AT, Bt i3t i

BOE 3: M3 A T ARSI B B B A T A
input TAEIIYIIE N BT 5 1AL .

n IR X 45k Y B s 8, e = 0
for = A ﬁ/;}i%[{ﬂ)f)i A1A2A3 do

for Z AW R4t @Mk 695 A do
SRR T

THEXI R By 5 By HIAARK;

if (ZL’B2 — {Ep)2 + (y32 - yp)2 + (232 - Zp)2 S (05m)2 then
| m=m+1;

end

end

end

THE RN n;
output FIKLL »;

4.3.3 ETFREMER TN EEEE

FEESL T OB 2 Jim, FRATTAT L2k 52 % 2 A8 4 ) T P £ R K 21T A R A A,
P KA AR Ut (A 4.4 ).

TN
A

X
[ FErE H AL ]—{ AR ]—’[ UL }

B 4.4 FE T SORRRORE B AR S0 T e R

i b B AR T A AR B f, A5 20 R BRI T U5 AR, AR A R R
TIPSR LA S TR R A Y 3 — D R B AR, AT SR R bl AR
FE b 2 BT S B K A e ST ELIR K, RO S iR R f AT s (R AR,

13



I SRS

5.1 [a)@l 1 HIZER

FERIRE 1, FRATsE A A AL, B SR R IR
ST, Bk — g — 0.466 AR L. S [ s ST 0 £ 2, OB BB f, D)
ST - £ v R A 4 BEL 80 60T Ry LB R ML, SRR AL ) B, 7531 7 T AR 30y
WA A2BE £ — 140.3456m, AEBA 5 BEUEERTR (9244 2 e [ — % — 0.4672. HET V5 IR
W5 TR (BEITRR (4.1)) g

2?4y — 4Rz +4l(k—1—-1R*=0,
RNEETHE, 1921 1 Frk (I8 R E R AN

2% 4+ y? — 561.38752 — 1.6884 x 10° = 0. (5.1)

-180

294
-200
296 -
220

-240 + i -298

-260
-300
N -280 \_/ )
-300 - 1

-302
-320

-304
-340

-360 [ 7 -306
-380 -

. . . . . -308 ¢ . . . . . . .
-150 -100 -50 0 50 100 150 -0 -8 6 4 2 0 2 4 6 8 10

(a) —150m % 150m i Fl A (b) —10m #| 10m JE A

5.1 [\ 1 A4 B A I

B L MEBATARR, RIL 1~ k, R S A BRI RO BRI, R
2 (5.1) BHATR SR, THEAFRITE 300m FIARRYE BN, FEARSY T b0 o S0 BR I 1 ok
FEEA 0.3592m < 0.6m, [FIFS 26 H 20z 1 b A 35 v BR T A0 HE AR 40 470 T A #0m (o
K51 0R), RILHE JLFESA, FHitEgE 1 fREnEn s ER a1,

5.2 [o]fl 2 BYLER

Bt FRATHE T 2 (TR AR A 0 T RE, W TR A G R o R
f B RN 1 OERN L, RATAEE [ — % 04672, LS E AR S 1 5 R

14



(4.2), FEAEBITRL (4.3), HE0A9 B AR 10 T 5 A 45 A

4

xp=(k—1—1)R-cosacosf = —49.3792m,

Yyp =(k—1—1)R-sinacosf = —36.9336m,

zp=(k—1—1)R-sinff = —294.3713m.

\

FEME, A TR TR (4.2) BIERTE, B a =0, 8 = 90°, WA N
22y — 4Rz +4l(k—1—-1)R*=0,

XA AW RARAT T FE AEBR T 1E 05 i B T 1) 5 2, S5 (4.1) AAE. kAT
PLUCAEIRR 2 RUIBAEMI R S IE = A IEAY. RN, A 7 5 LA in) R rp ) FE AR A
| H A& 05 2F 7.

-200
N -250
-300

-200
N -250
-300

-200 - -200

0 0

y 200 200 X y 200 200

(a) 1 AR I (b) I 2 HHARS Y ]
Fl 5.2: AR If] -5 FEAERR s 2

BTk, AW I B0 T T RARAD A s B ) HE B DX 75 2 8 L S5 Xk
W UG R, MRIETTRE (4.4), 8 R DXIguha G AN SO DO I S5 0L T, 1H 5
BIIE A B ~ 63.557°. SARHE 5 = 78.169° > fo, HAMFRIAIZE 218 2 PEIERAA
XA <8 RS X,

e, MRS BT 58, VHE T VA5 7 A ARAR L RH I s T ) e B A
AMEEN B AR LE K, I 25 RARAE B result.xlsx SO, &R 45 A & 5.3 7.
N T RIS 25 IR TSRS BIAH AR S B B AR AR B RN 0.0647% < 0.07%, RIS
fEsh a4 B i RN 0.3612m, F/NA —0.6m, H7ET —0.6m £ 0.6m 2 [1], HIJ7HRR
Z£9 0.3633m, Wi 2 H ER. HitiEl 2 hRREAESREEEN.
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x o HHEEKI
O TR

-200
N -250
-300

-200

-200 y

5.3: TAEYOYT 5 3 U BRI 7 2 &
5.3 [o]fn 3 BILER

XF T B = A 0 T AR ZEL s P R R BR R AR, PR 1 45t 1 AR 5T AR
b, AL 2 (RS, AT AT LA B ARSI T s AR, B R R LA — g T
AL AR AR A NS G T, e i FRAT e i T BN G A I 5 I S R P T ) &, AT DA
13 B B RE  JE 5 IRRR T TE PRI AE 5 By MIARRR. 3 il v 515 3 B PR T A3
EE K290y 0.67%, T TAEHAmE BRI EL K20y 3.55%.

ST AR, BEKEH A R R < BREBUEAIER, R B b a0
DU PRT 8 2R ARAR. X U0 B 7 R R THOAR (1 B M. AN B R T R 9 TAR I 2 )5
TAHEENC LI K 7 RZ) 5.3 i, MAHIRS T BB AR R .

A, TR A R A S, AR AU (AR RS AR A, B RE AT BT ST
T _F ST, A1 Rl Eaa T, v B4R B L S 5.91%, ARE

0.67% < 3.55% < 5.91%,

AT DN ERI B A SRR, EX By 7XFE, B 7 o5 SO T 9 BRI S O T
AU L BAAL, 38 S5 SO P TR = M1, B S R 7 o LA T ) H20
bb. @it R, i TR B L N 0.81% < 3.55%, [RIH4% & ST A8l F
HENEEMN.

e, VENBRIHE, AT ORI, X AR PO T 3T . Dhar K IEIR
Bt B b, B AR T £ R R AR TR PR R, e 2 TR RS B B T ) £R R
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[ = 0AGSR, JEI MBI LB T 4.99%. 7ELERVSE2 5, T AT 0 el o —
SENS

7N RRBIEPLER = oA

6.1 BEEPWIREM ST
BN TR A SR . WRHEER I A2y R, TR AE B ) T 1) 42
B f =IR, ¥ [ =0.4672.

o HIEM R MME, BE f L R I, BE = % IR XA INREE B
B ELITBOR, Sl B £ BE B 2> F2 AR R L1 TBOK

o FEHC L BME, FTRAE R Az KA. k6.1 5 E6. 1R, ATRUR I ZE AR
ANHE 1.5m, {HR2 58RI 1) i KK DY 0.6m, IR 1 ks 2R B .

R 6.1: B2 1 BUER 7R BT
1 0.464  0.465  0.466  0.467  0.468

HHR/m | 59.9604 42.5061 25.9566 13.9780 19.2589

| . | | h . |
-150 -100 -50 0 50 100 150
X

B 6.1 Bl ER Az 321E

Hyex T RGTERBATEBL 4. AR5 S, WE 1 AR A 4 R A
L 0.6m, I HAHRET M Z AR R S KANEE 0.07%, IXARIIE 1 A LR INERE .
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e 2 Xt TS R T AR B A SR AT RO T R A I, A AR I X
SN B B BOR, MR SRS A, BRI, FE TSRl AR b, AT e iU B2
L, LIS 2IER 45 R

6.2 HEMS
PO A3, FATHTEE LB B A0 T L

o fEREHEIYIEN, RIEHH T “E7 5 AT EERIREE KA A, B
IOV AR — AR, MBS R AR T 1 EJ7, AR TRIE 1 1R 534,
FERAE A 2 BB AR I, SR T SRIRIRHES 07 3, 153 1 BUARI TR
JiRe, G T BUE T SR AR T, AR AT R Ak B

o TERENT SOOI LS, SGes e, BE BRSO AR ST I, PR AIE
SRR, AR R 8 B EE AR ANEAOK, 2 AN 0.07%. FERERA T
AR RE T, FATEIR T 2 MR, 2 JE e BRI 4 2.

o FEBCLLITE SRR D, R S ML, WAE T 45 R E L, [ R T
g R, 5 (AT R BT
6.3 RERRS S

ST, FERCA AR R T, B T V2 XE LU O R R A B AR IR T A AR A
BT AR R o A A R AL

o FESSTHEOR TR S, IR RO IR, RN SR AN GBI AL, Rt
BRI ZERA e R AR, BT S0 Rk

o BRI BB, T EIATIR, T A, IR SR, LT
AR LR R SR,

N T2, DLTR 2 LA e i 7

o BB MR EERMIZIEO, AT 15200 RAUERI, 32 R a0 R, A
P W2 25 3CHiR (1]

o RREZ MR IREE T %, Blnm] UL 28007 fRae g maggit [
orMTEE, ST HEIN A BRI T 5, BRI S5 30R 2], (3] AT [4].
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B iy F 14 B aYiERA
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N\

Y

Kl B.1: S0

BT ALK TRE T y® = 2pa, b p > 0. ARRIYIL £ — 50 P(2pt?, 2pt),
Hrr ¢ S8, WIWE T 1E P SN

Ip : 2pty = p(x + 2pt?).

1
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C.1 HIERFIALIE



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

R = 300.4;

k = 0.466;

alpha = 36.795/180xpi;

beta = 78.169/180xpi;

A2 = -Rx[cos(beta)*cos (alpha), cos(beta)xsin(alpha),sin(beta)];
K = xlsread ('\FffF1.csv');

X =K(:,1)";

Y = K(:,2) ';

Z =K(:,3) "%

Yo W B IX 5 B 2
jd = zeros(1,2226);
for i = 1:2226
B2 = [X(i) Y(i) Z(i)];
ang = acos (abs(dot(A2,B2)/norm(A2)/norm(B2)));
if ang < asin(150/R)
jd(i) = 1;
end

end

Yo AH AR SR H W 5 B I
Sold = zeros(2226,2226);
for i = 1:2226
for j = 1:2226
Sold(i,7) = sart ((X(i)-X(J))"24+(Y(i)-Y(})) 2+(Z(1)-2(}))"2)
if Sold(i,j) > 12.37855
Sold(i,j) = 0;
end
end

end

Yol W R B BT A = AR A AR

AA = [];
BB = [];
cC = [];
tmp = 0;

xh = zeros(1,2226);

i




for i = 1:2226

39
40 cnt = 0;

a1 for j = 1:2226

42 for k = 1:2226

43 if Sold(i,j) >0 && Sold(j,k) > 0 && Sold(k,i) > 0
44 tmp = tmp+1;

45 cnt = cnt+1;

6 AA(tmp,:) = [X(i).Y(i),2(i)];
. BB(tmp.:) = [X(j).Y(j).2(j)]:
s CC(tmp,:) = [X(Kk),Y(k),Z(K)];
49 end

50 end

51 end

52 if cnt > 0

53 xh(i) = tmp;

54 end

55 end

C.2 (6 1 PIEBHMPEENHE SKEK

1 %o HAZH 5P I

2 R = 300.4;

3 k = 0.466;

4 min = 1000;

5 rcd = 0;

6 ST = [];

7

8 % iF 5 AR B

9 for f = 0.464%R:0.01:0.470«R

10 st = 0;

11 for x = -150:0.1:150

12 z1 = x72/(4%f)+(k-1)*xR-f;

13 s = R-sqrt (x72+2z172);

14 st = st+s72;

15 end

16 ST = [ST st];

17 if st < min

1ii




18 min = st ;

19 rcd = f;

20 end

21 end

22

23 Y% B K FE EY

24 f = red;

25 max = 0;

26 for x = -150:0.1:150

27 z1 = x72/(4%1)+0.466*R-f;

28 s = 300.4-sqrt(x"24+(z1-R)"2);
29 if abs(s) > max

30 max = abs(s);

31 end

32 end

33 max

34

35 % Y6 507

36 1 =f/R

37 x = -150:1:150;

38 z1 = x.72. /(4% f)+(k-1-1)*R;

39 z2 = -sqrt (R72-x.72);

40

" % 1 K

42 plot(x, zl, 'color', '#A2142F'  'LineWidth', 2);
43 hold on;

44 plot (x, 22, 'color', '#0072BD', 'LineWidth', 2);
45 grid on;

16 legend ("B Iy, CEEMERKE ) ;
47 xlabel ('x');

48 ylabel ('z"');

19 xlim ([-150 150]); % xlim([-10 10]);
50 axis equal;

C.3 o)§l 2 IR AHIIE AR

1 % A ZH

v




10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

R = 300;

k = 0.466;

1 = 0.4672;

alpha = 36.795/180xpi;
beta = 78.169/180xpi;

% o Bl 5 i

[x,y,2z] = meshgrid (-250:5:250, -250:5:250,
-310:5:-s8qrt(30072-25072));

f1 = @Q(x,y,z) (cos(alpha)™2xcos(beta) 2-1).%xx.72

(sin (alpha)™2xcos(beta) 2-1).xy. 2

(sin(beta)™2-1).%xz.72 +

2xcos (alpha)*sin (alpha)*cos(beta) 2. xx.xy

2xsin (alpha)xcos(beta)xsin (beta) 2.xy.x*z

2xcos (alpha)xcos(beta)xsin (beta) 2.%z.x*x

4x1«Rxcos (alpha)*cos(beta).*x

4x1+Rxsin (alpha)*cos(beta) .y

+ o+ o+ o+ o+

4x1+Rxsin (beta)*z
- 4xlx(k-1-1)*R™2;
f2 =Q(x,y,z) x.72 + y.72 4+ z.72 - 30072;

% = E
hl = patch(isosurface(x,y,z,fl1(x,y,2),0));

El

isonormals (x,y,z,fl(x,y,z),hl);

set (hl, 'FaceColor ', '#A2142F "' | 'EdgeColor ', 'none');
h2 = patch(isosurface(x,y,z,{2(x,y,z),0));
isonormals (x,y,z,f2(x,y,z),h2);

set (h2, 'FaceColor ', '#0072BD"', 'EdgeColor ', 'none');

% B A%

legend (' LA ", B HE BRI ") 5
xlabel ('x");

vlabel ('y');

zlabel ('z');

grid on;

view ([1,1,1]);

axis equal;

camlight ;

lighting gouraud;




C.4 (ol 2 FERSTERETIRE

1 % A ZH

2 R = 300.4;

3 k = 0.466;

4 1 =0.4672;

5 alpha = 36.795/180xpi;

6 beta = 78.169/180*pi;

7 A2 = -300.4*[cos(beta)*cos(alpha),cos(beta)xsin(alpha), sin(beta)];
8 K = xlsread ("\ P 1.csv ')

o X =K(:,1);

10 Y =K(:,2);

1 Z =K(:,3);

12 X =X";

13 Y=Y";

14 Z=17",

15 % Yol 57 2

16 f1 = Q(x,y,z) (cos(alpha)™2xcos(beta)”2-1).xx.72
17 + (sin(alpha)™2xcos(beta) 2-1).*xy. 2

18 + (sin(beta)”2-1).%xz.72 4+

19 + 2xcos(alpha)=sin (alpha)*cos(beta) 2. xx.x*y
20 + 2xsin (alpha)*cos(beta)*sin(beta) 2.xy.xz
21 + 2xcos(alpha)xcos(beta)*sin(beta) 2.%z.*x
22 + 4x1xRxcos (alpha)xcos(beta).*x

23 + 4x1xRx«sin (alpha)xcos(beta).x*y

24 + 4x1xRxsin (beta)xz

25 - 4xlx(k-1-1)*R™2;

26 f2 =Q(x,y,z) x.72 4+ y.72 + z.72 - 300.472;

27 %o4% 2 300 A 1

28 jd=zeros (1,2226);

29 for 1i=1:2226

30 B2=[X(1) Y(i) 2(i)];

31 ang=acos (abs (dot (A2,B2) /norm(A2) /norm(B2)));
32 if ang<asin(150/300.4)

3 jd(i)=1;

34 end

35 end

36 Yot B W] 4 4= V0 & R EE

vi




37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

Sold = zeros(2226,2226);
for i = 1:2226
for j = 1:2226
Sold (1,§) = sart ((X(1)-X(§))"2+(Y(i)-Y(j)) 2+(Z(i)-2(}))"2)
if Sold(i,j) > 12.37855
Sold(i,j) = 0;
end%4k i AH 4B 53
end
end
YoAz: 1) i 4
new = zeros (3,2226);
ds = zeros(1,2226);
for i = 1:2226
if jd(i)%7 A AE300m A
for k = 299.8/300.4:0.000001:301/300.4
if (f1(k«X(i),kxY(i),k*Z(i)) < 0 && ...
f1((k+0.000001)*X(i), (k+0.000001)*Y (i),
(k+0.000001)*Z(i)) > 0) ||
(f1 (ksX(1),k*xY(1) ,k*Z(1)) > ...
0&&f1 ((k+0.000001)+X(i), (k+0.000001)Y(i), ..
(k4+0.000001)*Z(i)) < 0)
(1,i) = (k+0.0000007)*X(1);
new(2,i) = (k+0.0000007)Y(i);
new(3,i) = (k+0.0000007)=Z(i);

(k+0.0000007 ) xsqrt (X(i)72+Y (i) 24+Z(i)"2)-300.4;

elseif ..

£1(301/300.4%X(1),301/300.4%Y(i),301/300.4%Z(i)) = 0

new(1l,i) = 301/300.4X(1i);

new(2,i) = 301/300.4¥Y(i);

new(3,i) = 301/300.4%Z(i);

ds(i) = 0.6;
elseif £1(299.8/300.45X(i), 299.8/300.4xY(i), ..

299.8 /300.4%Z(i)) < 0

new(1,i) = 299.8/300.4X(i);
new(2,i) = 299.8/300.4%Y(i);
new(3,i) = 299.8/300.4%Z(i);
ds(i) = -0.6;

end%ic s B A4 br A 45 & 5 B

vii




69 end

70 else

71 new (1,1)=X(i);

72 new(2,i)=Y(1);

73 new (3 ,1)=Z(i);

74 end

75 end

76 Snew = zeros (2226,2226) ;

77 differ = zeros(2226,2226);

78 record = zeros(2226,2226);

79 for h = 1:5

80 for i = 1:2226

81 for j = 1:2226

82 Snew(i,j) = sqrt ((new(1l,i)-new(1,j)) 2 + ...
(new(2,1)-new(2,j))"2 + ...
(new(3,i)-new (3,j))72); %1t 5 4= 8 A by ob 5

83 if Sold(i,j) =10

84 Snew (i,j) = 0;%0f B AH AR 47 fU0E &

85 elseif jd(i) && jd(j)

86 differ(i,j) = abs(Snew(i,j)-Sold(i,j))/Sold(i,j);

o7 if differ(i,j) > 0.0007

88 record (i,j) = 1;

89 end

90 end

91 end

92 end

93 A = find (record==1);

94 a_1l = floor (A/2226)+1

95 a_2 = mod(A,2226) ;

96 for p = 1:length (A)

o7 new (1,a_1(p)) = X(a_1(p));

o8 new(2,a_1(p)) = Y(a_1(p));

o new(3,a_1(p)) = Z(a_1(p));

100 new (1,a_2(p)) = X(a_2(p));

new(2,a 2(p)) = Y(a_2(p));

new(3,a_2(p)) = Z(a_2(p))

103 end

104 for i = 1:2226

105 for j = 1:2226

viil




106 Snew(i,j) = sqrt ((new(l,i)-new(1,j)) 2 + ...
(new(2,i)-new(2,j))"2 + ...
(new (3 ,i)-new (3,j))"2) ;%1 5 4= &6 8 A b5 iE 5
107 if Sold(i,j) =0
108 Snew (i,j) = 0;%0k & A 207 2 BE 2
109 elseif jd(i) && jd(j)
110 differ(i,j) = abs(Snew(i,j)-Sold(i,j))/Sold(i,j);
111 end
112 end
113 end
114 if max(max(differ)) < 0.0007
115 break;
116 end
117 end
118
119 M= (new(1,:).72 + new(2,:).72 + new(3,:).72).7(1/2) - ..
(X.724Y.724Z.72) . 7(1/2) 5 %l 2 & 47 7%
120 A3 = -(0.457240.534)%300.4 *[cos (beta)*cos(alpha), ..
cos(beta)xsin (alpha), sin(beta)]; %I & A b5
121 N = ((new(1,:).724new(2,:). 24new(3,:).72).7(1/2) - ..
(X.724Y.7247.72) . 7(1/2)) .72 Yok By Uy i 2
122 L = find (jd=1);
123 sqaure = sqrt (sum(N)/length (L)) ;
C.5 [6]& 3 pEEREZEWLERIITE
: R = 300.4;
2 Kk = 0.466;
s = 0.4672;
s alpha = 36.795 /180%pi;
5 beta = 78.169/180%pi;
6 A3=-300.4 %[ cos (beta)xcos (alpha), cos(beta)xsin (alpha),sin(beta)];
7 Yot I8 e T *E
8 kyczx=-(1-kk)«Rx[cos(beta)*cos(alpha), cos(beta)*sin(alpha), ..
sin (beta) |;
9 L_in=[cos(beta)xcos(alpha),h cos(beta)xsin (alpha),hsin(beta)];
10 cnt =0;

ix




11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

sun=0;
for i=1:2226
for j=1:2226

%

%

%

%

%

%o
%

%

%

new (2,

ctr 2=

ctr 3=

ctr 4

ctr b=

ctr 6=

ctr 7=

for k=1:2226
if Sold(i,j)&&Sold(j,k)&&Sold (k,i)&&jd (i)&&jd (j)&&jd (k)

sun=sun-41;

ctr=[X(1)+X(j)+HX(k) ,Y(1)+Y(j)+Y (k) ,Z(1)+2(j)+2(k)]/3;
ctr_2=[ctr (1)4X(i),ctr (2)+Y(i),ctr (3)+Z(i)]/2;
ctr_3=[ctr (1)4X(j),ctr(2)+Y(j),ctr (3)+Z2(j)]/2;
ctr_4=[ctr (1)4X(k) ,ctr (2)+Y(k),ctr (3)+Z(k)]/2;
ctr_5=[ctr_2(1)4ctr_3(1), ctr_2(2)+ctr_3(2),

ctr_2(3)4ctr_2(3)]/2;
ctr_6=[ctr_4(1)+ctr_3(1), ctr_4(2)+ctr_3(2),
ctr_4(3)4ctr_2(3)]/2;
ctr_7=[ctr_2(1)4ctr_4(1), ctr_2(2)+ctr_4(2),
ctr_2(3)4ctr_4(3)]/2;
S =[X(i)X(j) ,Y(i)-Y(§),2(i)-2(j) ]:
<12=[X(K) X(}) Y (k) -Y(§) ,2(%) -Z(}) ];
i i)];
I

X1=[X(1),Y(i),Z(1)
X2=[X(J) Y(J),2(3)
3=[X (k) ,Y(k),Z(k) ];
ctr=[new (1,i)4new(1,j)+new(1,k),

i)4new (2,j)4new(2,k), new(3,i)+new(3,j)+new(3,k)]/3;
[ctr (1)4mew(1l,1),ctr(2)4new(2,i),ctr (3)+4new(3,i)]/2;
[ctr (1)4mew(1,j),ctr(2)+new(2,j),ctr (3)4new(3,j)]/2;
=[ctr (1)4new(1,k),ctr(2)4new(2,k),ctr (3)4new(3,k)]/2;
Xl=[new(1,i),new(2,i),new(3,i)];
X2=[new(1l,j) ,new(2,j) ,new(3,j)];
X3=[new(1,k) ,new(2,k) ,new(3,k)];
[ctr_2(1)4ctr_3(1),ctr_2(2)+ctr_3(2),ctr_2(3)+ctr_2(3)]/2;

[ctr_4(1)4ctr_3(1),ctr_4(2)+ctr_3(2),ctr_4(3)+ctr_2(3)]/2;

[ctr_2(1)4ctr_4(1) ,ctr_2(2)+ctr_4(2) ,ctr_2(3)+ctr_4(3)]/2;




40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

x11=[new(1,i)-new(1l,j),new(2,i)-new(2,j) ,new(3,i)-new(3,j)];
%
x12=[new (1, k) -new (1,) ,new (2, k) -new (2, ) ,new (3 k) -new(3,]) |
n=cross (x11 ,x12);
if (dot(L_in,n)/norm(L_in)/norm(n))>0
angX=acos ((dot(L_in,n)/norm(L in)/norm(n)));
else
angX=acos (abs(dot (L_in,n)/norm(L_in)/norm(n)));
n=-n;

end
Yo 't £k
gzxb=L_in*norm(n) /norm (L_in)/cos (angX) ;
Yokt i A B = ARG CFAT AN S8 20
fsx1=2%n-gzxb;
fsxl=fsx1/norm(fsxl);
VAYARCIES 2 i i I > A R/ e Sl TV
% cnt_ 2=0;
for i_1=0:0.25:1
for j_1=0:0.001:1-i_1
sun=sun-41;
k 1=1-i 1-j 1;
Q=i 1+X14j 1xX2+k 1xX3;
A=dot (L_in,kyczx-Q) ;
Djdzx=norm (A*L_in/(norm(L_in)"2)) / ..
(2% (cos(angX))"2-1);
fsjd=Djdzxx* fsx1 ;% 5 Ot 28 5 U A6~ 1] 42 A
if norm(fsjd-kyczx)<0.5

cnt=cnt+1;
end
end
end
% if cnt 2>1
% cnt=cnt+1;
% end
end
end
end
end
cnt/sun

pal
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Jott B = ff 10 AR 9 BRI I 82 U EE

R = 300.4;
kk = 0.466;

alpha = 36.795/180xpi;
beta = 78.169/180xpi;
A3=-300.4 x[cos(beta)*cos (alpha),cos(beta)xsin (alpha), sin(beta)];

Yol I AE 7 2

kyczx=-(1-kk)*Rx[cos(beta)xcos(alpha), cos(beta)*sin (alpha), ..

sin (beta) |;

L_in=[cos(beta)*cos(alpha), cos(beta)*sin (alpha),sin(beta)];

cnt =0;
sun=0;

for 1=1:2226

for j=1:2226
for k=1:2226

if Sold(i,j)&&Sold(j,k)&&Sold (k,i)&&jd (i)&&jd (j)&&jd (k)
X11=[X(1),Y(i),Z(i)];
X12=[X(j),Y(i),2(i) ]
X13=[X(k) ,Y(k) ,Z(k) |;
X2l=[new(1l,i),new(2,i) ,new(3,i)];
X22=[new(1,j) ,new(2,j) ,new(3,j)];
X33=[new(1,k) ,new(2,k) ,new(3,k)];
x11=[X(1)-X(j),Y(1)-Y(j),2(1)-2(j)];
x12=[X(k)-X(j),Y(k)-Y(j) Z(k)-Z(j)];
x21=[new(1,i)-new(1,j), new(2,i)-new(2,j),

new (3,i)-new(3,j)];
x22=[new(1,k)-new(1,j), new(2,k)-new(2,j), ..
new (3,k)-new(3,j)];
nl=cross (x11,x12) /norm(cross (x11,x12));
n2=cross (x21,x22) /norm( cross (x21,x22));
To3R e 5 FE B -
val=nl;va2=cross(nl,[1,0,0]);va3=cross(val,va2);
vbl=n2;vb2=cross (n2,[1,0,0]);vb3=cross (vbl,vb2);
Rot=[vbl',vb2' ,vb3']*inv ([val',va2' ,va3']);
Yofift Bt JUART 3R B 3 0 2 5 1t U8 A 1 A8
YK BRI b —
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for i _1=0:0.02:1

for

end

end

i 1=0:0.001:1-i 1

k 1=1-i 1-j 1;

sun=sun-+1;

D=i 1#[X(1),Y(1),2(1)] + J_1[X(j),Y(j),Z2(j)]
+ k_1x[X(k),Y(k),Z(k)];

Dnew=i_ 1*[new(1,i),new(2,i),new(3,i)] + ...
j_lx[new(1l,j),new(2,j),new(3,j)] + ...
k 1x[new(1l,k),new(2,k),new(3,k)];

Q=zeros (1,3);

Q=i 1+[X(i) Y(i) OJ+j 1=[X(j) Y(j) ..
0]+k_1x[X(k) Y(k) 0]4+Q;

Z_Q=sqrt (R"2-norm (Q)2) ;

Q(3)=Z_Q;a=Q-D;

b=Rotxa';b=b"';

Qnew=Dnew+Db ;

n_ql=Q; n_qg2=Rot*n_ql';n_q2=n_q2"';

if (dot(L_in,n qg2)/norm(L_in)/norm(n_q2))>0

angX = acos ((dot(L_in,n_q2)/norm(L_in) / ..

norm (n_q2)));

else

angX = acos(abs(dot(L_in,n g2)/norm(L_in) ...

/ norm(n_a2)))
n_q2=-n_q2;
end
gzxb = L_in*norm(n_q2) /norm(L_in)/cos (angX) ;
Yokt 3 17 B = AR AL CEAT NS4
fsx1=2+n_q2-gzxb;
fsxl=fsxl/norm(fsxl);
A=dot (L_in, kyczx -Qnew) ;
Djdzx = norm (A*L_in/(norm(L_in)"2)) ..
/(2% (cos(angX))"2-1);
fsjd=Qnew+Djdzxx fsx1 ;%) 4 )6 2 55 105 U5 G 1 [f1 22
if norm(fsjd-kyczx)<0.5
cnt=cnt+1;

end
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end
end
end
end

cnt/sun
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